

BFTE - Megismételt rendkívüli taggyűlés 2016.
Jegyzőkönyv

**Helye: Ökológiai Intézet, BFTE iroda.
3525 Miskolc, Kossuth u. 13. I. emelet**

Ideje: 2016.08.23., kedd 17.00 óra

Makár Richárd: Köszöntöm a megismételt rendkívüli taggyűlésünkön megjelenteket! Boronkai József munkahelyi távolléte miatt én, mint alelnök vezetem le mai ülésünket. Egyesületünk aktuális taglétszáma 134 fő, a jelenléti ív alapján 8 fő van jelen, a megismételt taggyűlés határozatképes.

A taggyűlés lejegyzéséhez válasszuk meg a jegyzőkönyvvezetőt, javaslom Márkus Márta.

Márkus Márta: Vállalom a jegyzőkönyvvezetést.

Makár Richárd: Kérem szavazzunk a jegyzőkönyvvezető személyéről!

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

Makár Richárd: Szükségünk van továbbá két fő jegyzőkönyv hitelesítőre, Apró Gergelyt és Izsépy Andreát javaslom.

Apró Gergely: Vállalom.

Izsépy Andrea: Vállalom.

Makár Richárd: Kérem a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről szavazzunk!

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

Makár Richárd: Két fő szavazatszámállóra van szükségünk, Tóth Róbertet és Nagyhaju Nóráat javaslom.

Tóth Róbert: Vállalom.

Nagyhaju Nóra: Vállalom.

Makár Richárd: Kérem a szavazatszámállók személyéről szavazzunk.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

Makár Richárd: Ismertetem a napirendi pontokat, melynek kérem az elfogadását.

Napirend:

1./ Alapszabály módosítás

2./ Tisztségviselők választása

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

1. napirendi pont

BFTE - Alapszabály módosítása

1. Makár Richárd: Alapszabályunkat székhelyváltás miatt kell elsősorban módosítani, emellett a jobb működés érdekében csökkentenénk az elnökség létszámát, ezen fejezetet ezúton pontosítanánk is.
2. Az elkészített és kiküldött dokumentumokhoz nem érkezett előzetes módosítási javaslat. Kérdezem a jelenlevőket van-e javaslatuk, észrevételük?
3. Amennyiben nincs, a felmerülő változtatásokat részenként fogjuk elfogadni.

4. -Módosításra kerül az alapszabály I.4 pont az alábbiak szerint:

I. Általános adatok

4. az egyesület székhelye: 3531 Miskolc, Vászónfehéritő u. 64. 3/2

Helyett:

4. az egyesület székhelye: 3525 Miskolc, Kossuth u. 13.

Kérem a I.4 pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a I.4 pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.3 pont az alábbiak szerint:

VII. Az Egyesület szervezete és működése 2. - elnökség

3. elnökségi taggá az választható, aki a törvényben előírt feltételek teljesíti, és nem esik kizáró ok alá

Helyett:

3. elnökség tagjainak azok választhatóak, akik a törvényben előírt feltételek teljesítik, és nem esnek kizáró ok alá

Kérem a VII.3 pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII.3 pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.4.C pont az alábbiak szerint:

4. tagjai

C.) a taggyűlés által választott 3 elnökségi tag

Helyett:

C.) a taggyűlés által választott 1 elnökségi tag

Kérem a VII.4.C pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII.4.C pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.5 pont az alábbiak szerint:

5. az elnökségi tagság megszűnése

Helyett:

5. az elnökség tagjai tisztségének megszűnése

Kérem a VII.5 pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII.5 pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.5.D pont az alábbiak szerint:

D.) ha az elnökség tagjai közül a tagok valamelyikének elnökségi tagsága – annak lejártát megelőzően – megszűnik, az újonnan megválasztott tag megbízatása az eredetileg megválasztott tag megbízatási idejének hátralévő időtartamára szól

D.) ha az elnökség tagjai közül a tagok valamelyikének tisztsége – annak lejártát megelőzően – megszűnik, az újonnan megválasztott tag megbízatása az eredetileg megválasztott tag megbízatási idejének hátralévő időtartamára szól

Kérem a VII.5.D pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII.5.D pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.6.D pont az alábbiak szerint:

6. Az elnökség feladatai, döntési rendje

D.) az elnökség üléséről jegyzőkönyvet vezet, a jegyzőkönyvet az elnökségi tagok írják alá

Helyett:

D.) az elnökség üléséről jegyzőkönyvet vezet, a jegyzőkönyvet az elnökség tagjai írják alá

Kérem a VII.6.D pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII.6.D pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.6.I pont az alábbiak szerint:

I.) a meghívónak az elnökségi ülés kezdő napját 15 nappal megelőzően kell az elnökségi tagokhoz megérkeznie

Helyett:

I.) a meghívónak az elnökségi ülés kezdő napját 15 nappal megelőzően kell az elnökség tagjaihoz megérkeznie

Kérem a VII.6.I pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII.6.I pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.6.J pont az alábbiak szerint:

J.) írásban kell összehívni, az elnökségi tag által erre a célra megadott elérhetőségére: email címére és az egyesületi honlapon

Helyett:

J.) írásban kell összehívni az egyesületi honlapon és az elnökség tagja által az erre a célra megadott email címére

Kérem a VII.6.J pont módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII.6.J pont módosítása.

-Módosításra kerül az alapszabály VII.7 pont záró sora az alábbiak szerint:

7.) A elnök feladatai

VII. 7. I-L pontokban jegyzet feladatok irányítása az elnök feladata, a munka elvégzését a elnök mellett az alelnök, és az elnökségi tagok is végezhetik az elnök megbízása esetén.

Helyett:

VII. 7. I-L pontokban jegyzet feladatok irányítása az elnök feladata, a munka elvégzését az elnök mellett az alelnök, és az elnökségi tag is végezheti az elnök megbízása esetén.

Kérem a VII.7 pont záró sorának módosításának elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a VII. 7 pont záró sorának módosítása.

2. napirendi pont

Felügyelő bizottsági tagok választása

Makár Richárd: Lezajlott az előjelölési folyamat, de ha a jelenlevőknek vannak még jelöltjei kérem jelezzék az egyes tisztségeknél.

1 fő a taggyűlés által választott elnök

Jelölést elvállalta Boronkai József van e más jelölt? *Nincs.*

A taggyűlés által választott alelnök

Jelölést elvállalta Makár Richárd van e más jelölt? *Nincs.*

A taggyűlés által választott elnökségi tag

Jelölést elvállalta Izsépy Andrea van e más jelölt? *Nincs.*

1 fő a taggyűlés által választott felügyelő bizottsági elnök

Jelölést elvállalta Jakab Zoltán van e más jelölt? *Nincs.*

A taggyűlés által választott 2 felügyelő bizottsági tag

Jelölést elvállalta Apró Gergely, Csopa Éva van e más jelölt? *Nincs.*

Kiosztom a szavazócédulákat. Kérek mindenkit felelősen, érvényesen szavazzon.

Tóth Róbert: A szavazatok megszámlálása után az alábbi tisztségviselők kaptak felhatalmazást a következő három évre:

-1 fő a taggyűlés által választott elnök
Boronkai József 8 igen szavazatot kapott. (100 %)

-1 fő a taggyűlés által választott alelnök
Makár Richárd 8 igen szavazatot kapott. (100 %)

-1 fő a taggyűlés által választott elnökségi tag
Izsépy Andrea 8 igen szavazatot kapott. (100 %)

-1 fő a taggyűlés által választott felügyelő bizottsági elnök
Jakab Zoltán 8 igen szavazatot kapott. (100 %)

- a taggyűlés által választott 2 felügyelő bizottsági tag
Apró Gergely 8 igen szavazatot kapott. (100 %)
Csopa Éva 8 igen szavazatot kapott. (100 %)

Boronkai József:

Makár Richárd: Gratulálunk az új tisztségviselőknek. Kérdezem, hogy a jelenlevőknek van e taggyűlést érintő hozzászólása? Írásban nem érkezett semmilyen észrevétel, javaslat.

Nincs. Köszönöm mindenkinek a részvételt a taggyűlésen, melyet ezúton bezárok.

Kelt, Miskolcon, 2016. augusztus 23-án

Makár Richárd
Levezető elnök

Márkus Márta
Jegyzőkönyv vezető

Apró Gergely
Jegyzőkönyv hitelesítő

Izsépy Andrea
Jegyzőkönyv hitelesítő